LECTURE 7:

Toyoics MetafAyreg

Jlapacdetype :

Piyvovpe £va voptopx: S (Oerypatikog ywpog )
O1 sbovoryteg vor pépovpe K - 0
O1 sbocvoryteg v gépovpe T -1

Pixvovpe va oot : S

eo e e _

ecococoe N

O\Ui-h.mNN

eeccee _

Op1opog:
Toyoia Meraf\yTy eivon pia aTEKOVION  TOV OELYUATIKOD
ywpov o€ v 0vvolo apifucv .

Aoknoeig :

(1)  Oewpovpe bvo mbovotyres : Azorvyia / Emitvyin
S= {A, E} ’ X(ﬂ) =0
X(E)=1

(2)  Kolovpe évav tplegoovike apibuo péow evog pnyoacviopov
gnfavoryree V=1 av o apbuog Ppioketoar oT0v Karaloyo

Jhibacvoryrae Y= 0 av 0 ap1Budg dev PpiokeTan 0Tov KaracAoyo

V(528296 )=1 oav 0528296 ivar 010V Katd\oyo
Y (752735 )=0 oav 0752735 bev eivanr 0T0V KATAAOYO

(3) Pixyvovpe To VOPIOUX TOOEG POPEG O0EG avaNOYOoDV HEXPL



T JAPOTE  YPXPUXT .

X = # (ap1udg) piwewv mp1v axwo T TPOTX YPIUPXTX
S ={r.Krkkr,....}

XT)=1 Kabe Oetiog axéparog opifudg
X(KT)=2 givoa dbvvaryy T Tov X
X(KKT) = 3

(4)  Oewpodpe Tyv TvYAix peTaflyTy X
X = fabuog o€ dwxycrviopa
0<x<10

Kabe mpayporiky tpyy perasd Tov 0 Ko Tov 10
givoa dvvary Ty Tov X .

Mwkprreg Toyoieg MetofAnTec

Op1opog:
FEva ovvolo Aéyetoa apibunoo av wepigyet
TETEPOOPEVO ap1ud oTo1YEIOV 1§ T OTOUEIX TOV
aoTeNovY pic akolovbix yux Tyv oxoix vIAPYEL TO
TPWDTO 0TOIYELD , TO HEVTEPO K.0.K.
{ deg wapadetyporer 1,2,3 }
Op1opog:
Mix Toyeioc peTofAyTy ovopddeton dwxkpity , ocv TO
ovvolo Tiev THG etvoa ap1Burotpo
Jlopadetypote :
A2 B2 A3
B1 B3
Al B4 A4

O X Ppiokeroa oo ompeio 0. Piyvoviag £va {pt, amopooifer ov
O swocer oig Bl , B2, B3, B4 . Tote ;ocht pe €ve {ppr amogpooiler
av O swaer omig diwA wAevpés 11 av B Socvaryvpioer oo 0.



() Botew V= # Kivjoewv Tov X Tp1v va yvpioer 070 0.
Y=246,810,1214,16,..... ( apiBuroo ).

(B) Eotw 0m1 emTpeTOVUE DLy CIVIEG KIVHOEL,
Y=2,34,5,... x@od 1 emoTpo@y oto 0 eivon Fibovy
yix op1fuo pipecrv >1 .

(2)X = O apibudg avrhrv oe ypfoy ywx 2 Peviivadika oo T
ool To €va €xel 6 avrMeg Ko To alo 4.
X1 =0 apibuog avihwov oe ypnoy ovo 1, X1=0,1,2,..,6
X2 =0 apibuog avrhirv oe xpoy oro 2, X2=0,1,2,3,4
(x) T=X1+X2 , T=0,......,10

(B) Y= max. (X1, X2)

9/: 0/1/2/. .o »»/6
X1=0
Max(0,X2) : max(0,0), max(0,1), max(0,2),.....,max(0,4)
0 1 2 4

Y=01234,5,6

X1=1
Max(1,X2) : max(1,0), max(1,1), ........ ,max(1,4)
1 1 4
X1=5

Max(5,X2) :max(5,0), max(51), ....... ,max(5,4)
5 5 5



Svvaptnon Moo ITi0ocvoTyToc

H ovvipton pedog mboavoTyTog ping d1Kp1TIg
ToY i peTafAyTns, pog Aéer sweog - ohiky mbovoryrer 1
KoTocvépeton avapeon: otig milavég Tipés piog Toyoion
peraflyis (T )

JLx. (1) ‘Exovpe 6 @opTior HAEKTPIKWOV OVOKEVOV
Ap1buog ovokevwrv yux exidiopbwon over poptio
DopTio 1 2 3 4 5 6

#ovoKEVWV
yx embdwpbooy 0 2 0 1 2 0

Mwxc\éyovpe Toyoin éva poptio
X = #ovokevav yux embiopOowor
X=012 O
P(X=0)=P(1 7 31 6)=3=1
6

P(X=1)=P4)=1
6
PX=2)=P12,5)=2
6
P(X=x)= =0 xz0,1,2

H 0 opiler pioc ovvipton uddog mbocvoTytog
Tevikae 71 ovvapton pedos mbavotyto diveton oo
P(x) = P(X=x) X: mpés e X
Plx)= 0
> e =1

(2) Mic opcidoc €xer 5 dwpntés adpctos A,B,C, D, E xm
€010 011 povo o1 A, B €yovv Ty O OpAOX oIHACTOS .
Jlodpvovpe v delypo oapactog oto Kabe deopyt



V= #ustaryyiocav yx ve fpovus tnv O opddo
p(1)=P0=1)= P4, B)] = 2
5
p(2)=POy=2)=Plapirta[C, D, E] xou pevac [A, B])

:T[(ﬂ,@)/(C,@,f}]T(C,Q),f}=§xi=._3
4 5 10
pB)=POH=3)=.2=2
10
p(4)=PO=4)=P(C, D, E api>re)=1
10
p(p)=0, w#1,234

(3) Piyvovpe évx vopiouc .
Ap1buog piwewv péxpr e mpove T =X
(avesqprytes pipe) , PT)=p

X=1234,......
PX=1)=P(T)=p
P(X=2)=P(KT) = p(K]) p(T) = (1-p) xp

P(X=3)=P(KKT) = (1-p)x (1-p) xp
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